

## Прибытие театра имени Азизбекова в Ереван

ЕРЕВАН. 2 июля. (Соб. корр. АзТАГ).

Как дорогих гостей встретила общественность Еревана коллектив Азербайджанского государственного драматического театра имени М. Азизбекова. Вчера вечером, задолго до прибытия бакинского поезда, на вокзал пришли многочисленные представители общественных организаций, работники искусства, науки, литературы Армении.

Под звуки оркестра поезд подходит к платформе. Встречающие преподносят гостям букеты цветов.

На вокзале состоялся многолюдный митинг, который открыл краткой речью министр культуры Армянской ССР т. Тагинян.

Слово для приветствия от работников искусства Армении предоставляется заместителю министра культуры заслуженному деятелю искусств В. Вартаняну.

— Добро пожаловать, дорогие друзья! — говорит он под бурные аплодисменты присутствующих. — Работники искусства Армении, трудящиеся Еревана безгранично рады видеть у себя лучший театральный коллектив братского Азербайджана, ознакомиться с искусством мастеров азербайджанской сцены. Пусть растет и крепнет братская нерушимая дружба народов нашего необъятного Советского Союза, дружба, выкованная великой Коммунистической партией.

Выступления театра имени Азизбекова в Ереване, как и гастроли театра имени Сундукяна в Баку, будут содействовать еще большему укреплению дружеских связей между деятелями искусства Армении и Азербайджана, еще большему процветанию братской дружбы армянского и азербайджанского народов.

От имени театральной общественности Армении гостей приветствовал театровед т. Арутюнян.

С ответным словом выступил главный режиссер театра имени Азизбекова народный артист республики, лауреат Сталинской премии Адиль Искендеров. Он передал братский привет трудящимся Армении от работников искусства и всех трудящихся Азербайджана и сердечно поблагодарил за теплый, радушный прием, оказанный коллективу театра имени Азизбекова.

Народный артист Азербайджанской ССР, лауреат Сталинской премии Исмаил Дагестанлы в своей речи говорил о нерушимой дружбе азербайджанского и армянского народов, о той любви и признании, которые снискало армянское искусство в Азербайджане.

3 июля театр имени Азизбекова пьесой «Вагиф» Самеда Вургуня начинает свои спектакли в Ереване.